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   Для украшения школы ученики принесли новогодние игрушки. Первый ученик принес d1
шариков, g1 фонариков, s1 звездочек, k1 снежинок. Второй ученик принес d2 шариков, g2
фонариков, s2 звездочек, k2 снежинок … n-ый ученик принес dn шариков, gn фонариков,
sn звездочек, kn снежинок. Сколько фонариков принесли все ученики вместе?

Входные данные.

   N – количество участников (N≤40)

   d1 g1 s1 k1

   d2 g2 s2 k2

   d3 g3 s3 k3

   …

   dN gN sN kN

Выходные данные.

   k – количество зверюшек в третьем ряду

Пример.

N stdin stdout
1 5

2 3 4 1
1 2 3 1
4 4 4 2
4 3 1 1
7 8 9 10

20


	ԳՈՄԵԼ, ՔԱՂԱՔԱՅԻՆ_2011_1-16

